Frequently Asked Questions:

Q: What is Alumnae Unite?

A: Alumnae Unite is a 60-hour annual fund giving campaign in support of Catholic education in Louisville! Assumption, Bethlehem, Holy Cross, Mercy, Presentation, and Sacred Heart have united for this important initiative. Our goal is to encourage our alumnae to give back and support their alma mater as well as raise awareness about the importance of women's philanthropy.

Q: When is Alumnae Unite?

A: Alumnae Unite starts at 12:00 p.m. on Tuesday, April 18 and ends at 11:59 p.m. on Thursday, April 20. The entire campaign is 60 hours long.

Q: Who can participate in Alumnae Unite?

A: Female graduates from Assumption, Bethlehem, Holy Cross, Mercy, Presentation, and Sacred Heart can participate in supporting their alma mater during Alumnae Unite.

Q: What is the Annual Fund?

A: The Annual Fund bridges the gap between the cost of tuition and the true cost of the Assumption experience. Currently, it provides much-needed tuition assistance to more than 200 students and will continue to help current and future families. For more information on the Annual Fund, click here.

Q: How do I make my donation during Alumnae Unite?

A: You can make your donation online, through Venmo, or by mail to Advancement Office, 2170 Tyler Lane, Louisville, KY 40205.

Q. Can I give on behalf of another alumna in order to help increase Assumption's percentage of participation?

A. No, this campaign is intended to engage alumnae in giving and encourage more to participate in giving back to their alma maters.

Q. I donated in the fall, does my gift count toward this challenge?

A. Yes, any donation made since July 1, 2022 to the Annual Fund counts towards the percentage of alumnae participation.

Q. If I give more than once will that increase our percentage?

A. No, each alumna will count only once toward percentage of alumnae donating no matter how many times she gives.